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1. Загальна інформація 

Назва освітнього 
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Викладач (-і) Дяків Марія Володимирівна 

Контактний телефон 
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E-mail викладача mariia.dyakiv@pnu.edu.ua 

Формат освітнього 

компонента 

офлайн/онлайн 

Обсяг освітнього 

компонента 

3 кредити ЄКТС, 90 годин 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Четвер, 15.00-16.00 

2. Анотація до освітнього компонента 

Освітній компонент «Мистецько-освітня діяльність в галузі дозвілля та туризму» 

забезпечується освітньою програмою підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 014. 12 - Середня освіта (Образотворче мистецтво). Важливим є засвоєння 

знань, навиків та умінь з основ мистецько-педагогічної діяльності в галузі дозвілля та туризму, 

розвиток образного сприйняття і художньої культури у найрізноманітніших проявах. Зміни, що 

сьогодні відбуваються у мистецькій освіті, її інтеграція у світовий культурний простір, розв’язання 

проблем духовного виховання молодого покоління зумовлюють актуальністю пропонованих у 

курсі проблем. Розвиток мистецької освіти в напрямах дозвілля і туризму свідчить про 

багатовекторність та динаміку змін відносно світових тенденцій.  

Освітній компонент «Мистецько-освітня діяльність в галузі дозвілля та туризму» у 

навчальному плані належить до циклу дисциплін вільного вибору студента і має вагомий освітньо-

виховний вплив на становлення особистості вчителя образотворчого мистецтва та розвиток його 

креативних здібностей, а також посилює світосприйняття в проявах дозвілля та туризму.  

3. Мета та цілі освітнього компонента 

Метою вивчення курсу «Мистецько-освітня діяльність в галузі дозвілля та туризму» є 

формування системного мислення та комплексу спеціальних теоретичних знань, розвитку умінь 

та компетенцій практичних навичок з організації, проведення видів дозвілля та їх змістовного 

наповнення, функціонування відповідної інфраструктури задля забезпечення різнобічного, 

гармонійного розвитку людини, залучення її до естетичних цінностей суспільства.  

Згідно тематичних завдань визначені основні цілі, а саме: формування вмінь та навик 

через засвоєння знань курсу, виховання усесторонньо розвиненої особистості художника-

педагога, застосування орієнтовного матеріалу при роботі з учнями. Важливим є знання 

теорії мистецько-освітньої діяльності; періодизації мистецької освіти; термінології культури 

та мистецтва; особливості розвитку мистецько-освітньої діяльність в галузі дозвілля та 

туризму; напрями застосування професійно-профільовані знань у творчій та педагогічній 

діяльності; особливостей процесів в мистецько-освітній діяльності в галузі дозвілля та 

туризму; методики мистецько-освітньої діяльності в галузі дозвілля та туризму. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність (ІК)  

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти, що передбачає здійснення 

інновацій та/або проведення педагогічних досліджень і характеризується невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 



виконавців на досягнення спільної мети. 

Фахові компетентності спільні для всіх предметних спеціальностей (ФК) 

ФК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 

ФК3. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності і визначати потреби, 

перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку впродовж життя. 

Компетентності для предметної спеціальності 014.12 Середня освіта (Образотворче 

мистецтво) (ПК) 

ПК3. Здатність до теоретичних та експериментальних наукових пошуків у галузі 

образотворчого мистецтва та художньої педагогіки. 

ПК5. Здатність поповнювати фаховий запас спеціальних мистецтвознавчих та психолого-

педагогічних знань. 

Програмні результати навчання (РН), спільні для всіх предметних спеціальностей 

РН1. Демонструє вміння застосовувати знання з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з предметної області. 

РН2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну інформацією у професійній 

діяльності, презентації власних та спільних результатів, реалізації дистанційного та змішаного 

навчання тощо. 

РН5. Описує методику розробки освітніх проєктів, пояснює зміст та призначення їх етапів, 

аналізує спроможність управління процесом їх впровадження, прогнозує очікувані результати. 

РН9. Демонструє уміння класифікувати, упорядковувати і узагальнювати навчальний матеріал 

відповідно до умов навчального процесу, потреб формування ключових компетентностей та 

інтегрованого навчання. 

РН14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів. 

Програмні результати навчання для предметної спеціальності 014.12. Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) (ПРН) 

ПРН1. Усвідомлює значущість національної та світової спадщини образотворчого мистецтва 

для навчання, виховання й розвитку особистості. 

ПРН2. Орієнтується на художньо-естетичні цінності різних видів і жанрів класичного і 

сучасного образотворчого мистецтва. 

ПРН4. Знає і використовує термінологію образотворчого мистецтва в академічно-творчій, 

науково-дослідній та художньо-педагогічній діяльності. 

ПРН14. Популяризує й збагачує скарбницю національної художньої культури та прогресивні 

методики і технології навчання образотворчого мистецтва. 

5. Організація навчання 

Обсяг освітнього компонента 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 20 

Практична робота 10 

Самостійна робота 60 

Ознаки освітнього компонента 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

3 014 «Середня освіта» 2 вибірковий 

 
Тематика освітнього компонента 

Тема кількість год. 

лекції практичні 

заняття 

сам. 

роб. 



Тема 1. Вступ. Мистецько-освітня діяльність в галузі дозвілля 

та туризму. Теорія дозвілля. 

2   

Тема 2. Історія дозвілля(від Античності до Новітнього часу) 2   

Тема 3. Особливості мистецько-освітнього дозвілля в Україні. 2   

Тема 4. Соціально-культурна інфраструктура мистецько-

освітньої дозвіллєвої сфери. 

2  10 

Тема 5. Теоретичні основи та специфіка організації сучасних 

культурно-дозвіллєвих програм. 

2  10 

Тема 6. Сучасні технології реалізації мистецько-освітніх 

програм в організації дозвілля та туризму. 

 4 10 

Тема 7. Основні інститути дозвіллєвої сфери. Роль музеїв у 

становленні мистецько-освітьої діяльності в галузі дозвілля і 

туризму України. 

 4 10 

Тема 8. Умови здійснення мистецько-освітньої дозвіллєвої 

діяльності в туристичних комплексах. 

 4 10 

Тема 9. Світові тенденції розвитку мистецько-освітнього 

дозвілля та туризму. 

 4 10 

6. Система оцінювання освітнього компонента 

Загальна система оцінювання 

освітнього компонента 

Вид контролю – залік. 

Максимальна кількість балів – 100. 

Практичні заняття – 40 вага оцінки; 

Тестування – 10 вага оцінки; 

Контрольна робота – 10 вага оцінки;  

Конспектування лекцій – 10 вага оцінки; 

Реферат – 10 вага оцінки; 

Самостійна робота / індивідуальне/творче 

завдання – 20 вага оцінки. 

Вимоги до письмових робіт Тестування – 10 вага оцінки; 

Контрольна робота – 10 вага оцінки;  

Конспектування лекцій – 10 вага оцінки; 

Реферат – 10 вага оцінки; 

Самостійна робота / індивідуальне/творче 

завдання – 20 вага оцінки. 

Практичні заняття Максимальна оцінка – 100 балів. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Виконання 50 % завдань 

 

Підсумковий контроль Форма контролю - залік; 

Форма здачі – виконання завдань. 

7. Політика освітнього компонента 

1.Викладання курсу та взаємодія із здобувачем вищої освіти ґрунтуються на ряді положень та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 

науково-педагогічних працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про 

запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

2.Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора № 799 від 26.11.2019 р.; 

із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 2023 р.). 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/


3. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються «Положенням 

про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього 

процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» введеного в 

дію наказом ректора № 447 від 24 липня 2015 р.; із внесеними змінами наказом ректора № 417 

від 03 липня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-

osp_7-redaktsia.pdf та «Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (введено 

в дію наказом ректора № 799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 

травня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

uspishnosti.pdf. 

4. Неформальна освіта зараховується згідно «Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-

osvita.pdf 
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